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Ponuda “Comfort-Matic” robotizovanog menjača je proširena na  Novi Ducato

Fiat Professional proširuje ponudu Novih Fiat Ducato modela opremljenih inovativnim "Comfort-Matic" robotizovanim 6-stepenim menjačem, koji je danas dostupan u kombinaciji sa živahnim i pouzdanim 130 i 150 MultiJet motorima, koji se pridružuju vrhunskom 180 MultiJet Power motoru. 
"Comfort-Matic" menjač je inovativni robotizovani menjač koji kombinuje prednosti manuelnog menjača (jednostavnost i efikasnost u potrošnji goriva  i performansama) s praktičnošću i komforom automatske transmisije. Stoga je ovo veoma interesantna ponuda kako za profesionalce u ovoj oblasti tako i za one koji vole zabavu, kao što su, na primer, vlasnici kamp-kuća.
Novi menjač ispunjava zahteve svih onih kupaca koje zanimaju određene karakteristike automatske transmisije i doprinosi povećanju već konsolidovanih vrednosti fleksibiliteta i univerzalnosti novog Ducata. "Comfort-Matic" menjač predstavlja konkretan odgovor za različite zahteve: od rekreacionih vozila (karavan, kamp-kuće i kamp-vanovi) do vanova za gradsku dostavu, kao i od gradskog prevoza (Panorama, minibusevi) do usluga javnih službi (poštanske usluge, lokalne gradske službe, kurirske službe). 
Posebna pažnja posvećena je adaptaciji i prilagođenju menjača "rekreacijskih" vozila u toku faze razvoja. Dokaz je korišćenje prototipova kamp-kuća u fazi podešavanja i testiranja, uz vernu reprodukciju konfiguracija prednjih površina, bruto težine vozila i tipičnih uslova korišćenja ove klase vozila. Pored toga, za potrebe pokretljivosti karavana i kamp-kuća, koji se, po svojoj prirodi, najčešće koriste pod maksimalnim opterećenjem, postavljen je poseban taster "UP" na panelu "Comfort-Matic" menjača. Njime se automatski optimizuje promena prenosa kako bi se obezbedio optimalan broj obrtaja u svim uslovima vožnje i poboljšale performanse u izuzetno teškim uslovima ili na strmim padinama.
Tehnički gledano, menjač nosi naziv "MTA" (Manual Transmission Automated - Automatizovana manuelna transmisija) i sastoji se od konvencionalnog ručnog menjača u kome je manuelna komanda zamenjena aktuatorom kojim upravlja elektronska kontrolna jedinica "TCU" (Transmission Control Unit - Transmisiona kontrolna jedinica).

Preciznije, menjač poseduje šest stepeni prenosa (i hod unazad) koji mogu da se menjaju u potpuno automatskom režimu i manuelnom režimu sa sekvencijalnim aktiviranjem. Evo kako to izgleda. 
U manuelnom režimu, vozač može odabrati koeficijent slobodnog angažmana putem "džojstik" ručice na instrument tabli. Naravno, ne postoji papučica kvačila. 
U automatskom režimu, vozač može koristiti brojne i korisne funkcije koje su tipične za automatski menjač: 
· Režim za uzbrdicu-nizbrdicu: logikom menjača upravlja softver u cilju obezbeđivanja najboljeg koeficijenta u zavisnosti od nagiba puta; 

· Režim zagrevanja: strategija za smanjenje emisije tokom paljenja hladnog motora; 

· Režim asistencije pri kočenju: smanjenje koeficijenta u cilju usporavanja vozila; 
· Režim Kick Down: smanjenje koeficijenta usled naglog dejstva na papučicu gasa (na primer, prilikom preticanja); 

· Fast Off Detekcija: usporenje menjača prilikom naglog puštanja papučice za gas.

Comfort-Matic menjač, kada se koristi u automatskom režimu, pruža brojne prednosti u odnosu na manuelni menjač. Na primer, pruža maksimalni komfor u vožnji, posebno u teškim uslovima gradske vožnje, i veliko uživanje u vožnji zbog lake promene stepena. Ukoliko pritisnete "UP" taster na panelu menjača, moguće je korišćenje specijalnog programa za vožnju u planinskim predelima i teškim uslovima opterećenja. I to nije sve: Comfort-Matic menjač omogućava efikasno kočenje motora na strmim padinama, dok sistem za kontrolu menjača obezbeđuje maksimalno smanjenje buke. 
U poređenju sa konvencionalnim automatskim menjačima, Novi Fiat Ducato "Comfort-Matic" uređaj ima manju težinu (približno 30% manju), omogućava veću ekonomičnost u potrošnji goriva, poseduje unapređenu energetsku efikasnost i značajno smanjuje troškove održavanja i popravke. 
Inovativni "Comfort-Matic" robotizovani menjač, dostupan u verzijama 130 i 150 MultiJet, predstavlja dokaz o velikoj pažnji koju Fiat Professional pruža svojim kupcima. 
Neprekidna posvećenost, posebno usmerena prema vlasnicima kamp-kuća, vidljiva je ne samo u smislu razvoja samog proizvoda, već i sa stanovišta pružanja usluga: namenska internet stranica, besplatni poziv na više jezika za informacije o proizvodima i uslugama, mreža od oko 1700 Fiat Camper radionica za pomoć širom Evrope. 
Torino, 8. februar 2012.
